

## 小记者开始报名啦

你还在为错过2016年小记者活动遗憾吗?你还在为不能参加精彩的小记者活动懊恼吗?快,机会来啦!2017年,南阳报业传媒小记者开始报名啦!

### 招募对象:

全市8-14岁中小學生  
咨询电话:0377-63183558  
官方微信号:nybyxjz  
邮箱:nybycmjz@163.com

### 会员方式:

1.160元/年,含一年小记者周刊、小记者证、小记者帽、马甲  
2.260元/年,含一年南阳晚报、一年小记者周刊、小记者证、小记者帽、马甲



### 市四小、市二十三小小记者站相继成立

# 1000余名学生加入报业传媒小记者

## 市四小:第一个挂牌“小记者学校”

12月26日,南阳报业传媒小记者又迎来了一大批新成员,随着市第四小学、市第二十三小学小记者站相继成立,1000余名学生加入小记者团队并庄严宣誓,报业传媒小记者队伍日渐壮大。

12月26日上午,凛冽的寒风挡不住800余名新小记者参加市四小小记者学校授牌仪式的热情。他们头戴小红帽,身穿红马甲,早早地在校园里整齐列队等候,满眼望去整个校园一片红,在微露细雨中显得格外醒目,构成了一道独特的风景线。

在仪式上,张士升校长首先对新加入小记者队伍的同学们表示

祝贺,并特别指出:市四小作为最早发展小记者的学校,如今小记者人数突破500,成为首小小记者学校,这让全校师生都备觉光荣。今后,学校将与小记者中心精诚合作,将小记者活动红火地开展起来,让同学们在小记者活动中茁壮成长。随后,在一片欢乐的气氛中,张校长接过了小记者中心负责人手中“小记者学校”牌匾,现场响

起了雷鸣般的掌声。

活动结束后,市四小副校长王晓丽告诉记者:“我校的小记者报名非常火爆,一直有不少家长来校咨询,这对学校整体学生的综合素质提升也是件好事。”“以前,我很多同学参加了小记者,让我很羡慕。现在我也是一名小记者啦,我觉得特别骄傲!”小记者王馨玥高兴地说。



小记者庄严宣誓

小记者学校授牌

## 市二十三小:200余名小记者庄严宣誓

26日下午,市第二十三小学小记者站授牌暨宣誓仪式在多媒体会议室举行。虽然人数众多,现场没有音响设备,但是小记者们在教官的指挥下有序入场,整个会场鸦雀无声,一片肃静,大家急切地等待着授牌暨宣誓仪式的开始,在场的老师和教官们不禁对该校小记者啧啧称赞。

副校长石峰以热情洋溢的致辞,表达了对二十三小小记者站成立的欢迎和祝贺。当小记者站站长陈文创接过小记者站牌匾的那刻,全场响起热烈的掌声。两百余名穿着全新装备的小记者握紧右拳,神情严肃地在小记者站牌匾前庄严地许下他们成为一名优秀小记者的誓言:今日小记者,明天栋梁材……

仪式结束时,仍有不少未加入小记者的同学来到会场咨询,南阳报业传媒小记者中心负责人徐瑞侠表示,欢迎更多的二十三小学生加入小记者这个温暖的大家庭,小记者中心会更好地为所有小记者服务。

(刘玲瑜 魏晓格/文 杜增波/图)



研究小记者证



←为促进学生学唱校歌、班歌,在充满阳光朝气的歌词和优美动听的旋律里感受四小积极向上的校园文化,丰富学生课余生活,12月23日,市第四小学举行了一场“爱我校园,唱响校歌”暨“迎元旦”为主题的歌咏比赛。罗丽 摄



↑为增加学生对传统习俗的了解,12月21日,建业小哈佛双语学校举办了校园冬至节。老师向孩子们讲解了冬至的历史渊源、地理意义、民俗活动等知识,因为家长学生一起包饺子。宋春阳 摄



↑12月27日上午,南阳市十四中小学部举行“诵读经典,弘扬传统文化”测试活动。测试形式多样,有背诵、讲故事等,同学们一个个神采飞扬,对答如流。此次活动,掀起了十四中诵读经典的热潮。程昕 摄

本版编辑:黄鹤君

## 常态有新意 特色有创意

——访市第二十三小学校长 王朋霞

本报记者 黄鹤君



“健康、快乐、成功,做最好的自己”。踏入南阳市第二十三小学洁净有序的校园,教学楼上铭刻的几个大字扑面而来,让人不由自主精神一振,浑身注入了活力。这正是二十三小学所期望达到的育人效果,也是二十三人一直不懈努力进取的教学理念。

作为一校之长,王朋霞对学校的整体规划、师生的长足发展,有着自己独特的思路:“对学校而言,教学是经线,德育是纬线,交接点是教师和学生;常态工作出新意,为经,特色工作有创意,为纬;经纬交,相得益彰,才能让师生成为最好的自己。”

“学校常态工作也就是学校常规,是惯例和传统风气的总和,改进了常规,常态工作也就有了新意,有了创意。像因限于场地,我一直苦闷于全校学生不能同时开展运动。经过思改,我们因地制宜,重新设置了作息时间,独创了可以在室内做的手指操,让不同年级的学生在不同的时间段,都能得到有益锻炼。还有像课堂管理,我们采用的是‘低年级用口令,高年级用智慧’的方式,分层管理;对于课外,我

们则精心设计,抓节点,并于2011年始,推出‘七个一’育人活动,与师院结对子,由其提供智力支持,聘请大学心理学导师,对学生心理健康知识讲座。通过这一系列思变,‘省师德师风先进校’、‘市示范学校’、‘区教育教学先进集体’等荣誉也纷至而来,可见,成就是有目共睹的。”王朋霞认真地一一详细阐释。

面对记者,温润大气的王朋霞,又是无比谦逊地说:“二十三小能从一个基础条件非常薄弱的村办小学,发展到如今的‘南阳师范学院附属小学’,一所区域性名校,是市、区教育均衡发展战略的成果,也是全体教师呕心沥血共同奋斗的结果。教育管理是一项只有起点没有终点的工作,不能急功近利;学生教育是一项与时俱进的工程,需要不断创新,注重实践。南阳报业传媒的小记者是顺势而生的,和学校的教育相得益彰,更能极大弥补学校教育的不足。我们有信心和勇气进一步加深与报业传媒小记者中心的合作力度,精益求精,实现更大的跨越。”